ESERIO | NETZ

ESERIO | NETZ/RÜCKENSCHALE



ESERIO°

CHAIR IN

Chair out of the Box! In wenigen Sekunden haben Sie Ihren NEUEN ausgesucht – in wenigen Sekunden ist er auch aufgestellt. Er wird in einer Box mit 4 Komponenten geliefert und ist in weniger als 60 Sekunden "sitzfertig". Versprochen.

GANZ EINFACH AUF EINEN BLICK



THE BOX

Schwarz oder Grau für die "Hardware"? Und viele weitere Farben für die "Software". Wählen Sie aus vielen Stoffvarianten für Rückenlehne und Sitzfläche. Netzrücken mit oder ohne Rückenschale. Das ist Ihr neuer **ESERIO**®.



ESERIO® NETZ/RÜCKENSCHALE

VARIANTE SCHWARZ VARIANTE GRAU Große **Farbauswahl** an Bezugsstoffen. **Optional** mit Armlehnen 2D oder 3D. Standardausstattung: Fußkreuz in Grau bzw. Schwarz Mit Rollen für harte oder weiche Böden Optional mit **Fußkreuz** Aluminium poliert



ESERIO | NETZ

→

Das Leben ist zu kurz für einen langweiligen Bürostuhl. Mein Bürostuhl passt zu mir! So soll es zumindest sein. Kompliziert kann jeder. ESERIO® macht es einfach. Er hat alles, was das sitzende Arbeitsleben leichter macht. Er lässt sich mit nur wenigen Handgriffen perfekt auf seinen Besitzer ein. Selbstverständlich kommt dabei die Ergonomie nicht zu kurz – die höhenverstellbare Lordosenstütze ist beim ESERIO® NETZ in die Rückenlehne integriert.



Sieht einfach gut aus! Der ESERIO® NETZ.

(Links: Ausführung grau, Netzrückenlehne "Runner", grau, Polstersitz "Madrid", schwarz; Mitte: Ausführung schwarz, Netzrückenlehne "Runner", orange, Polstersitz "Madrid", schwarz; Rechts: Ausführung grau, Netzrückenlehne "Runner", schwarz, Polstersitz "Madrid", schwarz)



ESERIO I NETZ/RÜCKENSCHALE

 \Rightarrow

Wer es handfest mag – den ESERIO® NETZ gibt es auch mit Rückenschale. Wenn Sie auf das Sitzgefühl mit Netz stehen und trotzdem eine Rückenschale möchten? Bitteschön. Sie ist blickdicht und schützt gleichzeitig vor Zugluft. Die ergonomisch ausgeformte Rückenlehne lässt sich in der Höhe verstellen. Beim Netzstoff und Sitzbezug können Sie aus verschiedenen Farben auswählen oder kombinieren. Welche Kombination ist Ihr Favorit?



Für welchen ESERIO® entscheiden SIE sich?

(Links: Ausführung grau, Netzrückenlehne "Runner", rot, Polstersitz "Madrid", rot; Rechts: Ausführung schwarz, Netzrückenlehne "Runner", capriblau, Polstersitz "Madrid", capriblau)

MACHT DIE WELT BUNTER







ESERIO°

AUSSTATTUNG

ESERIO® NETZ

Wahlweise in Grau oder Schwarz



Die integrierte Lumbalstütze beim ESERIO® NETZ lässt sich durch einfaches Schieben in der Höhe verstellen und sorgt für ein tragendes Sitzgefühl.

ESERIO® STANDARDAUSFÜHRUNG

OPTIONEN (MEHRPREIS) VARIANTE GRAU



Armlehne U, 2 D

höhen- und breitenverstellbar, mit weicher PU Auflage, Kunststoffträger schwarz/ grau

Armlehne P, 3 D

höhen-, breiten- und tiefenverstellbar, mit weicher PU Auflage, Kunststoffträger schwarz/grau



Standard-5-Fußkreuz, Aluminium poliert, gegen Mehrpreis



wahlweise Standard-5-Fußkreuz, Kunststoff, schwarz, ohne Mehrpreis

VARIANTE GRAU | VARIANTE SCHWARZ Standard-5-Fußkreuz, Standard-5-Fußkreuz, Kunststoff, schwarz Kunststoff, grau*

graue Sitzschale



schwarze Sitzschale

* Die Stuhlvariante Grau wird in der Standardausstattung mit grauem Fußkreuz geliefert. Optional mit schwarzem Fußkreuz, ohne Mehrpreis.

OPTIONEN (MEHRPREIS) VARIANTE SCHWARZ



Armlehne U, 2 D

höhen- und breitenverstellbar, mit weicher PU-Auflage, Kunststoffträger schwarz

Armlehne P, 3 D

höhen-, breiten- und tiefenverstellbar, mit weicher PU-Auflage, Kunststoffträger schwarz



Standard-5-Fußkreuz, Aluminium poliert, gegen Mehrpreis



Die Höhe der Rückenlehne lässt sich beim ESERIO® NETZ/ RÜCKENSCHALE in 9 Positionen verstellen.

ESERIO® NETZ/RÜCKENSCHALE

Wahlweise in Grau oder Schwarz

ESERIO® STANDARDAUSFÜHRUNG

OPTIONEN (MEHRPREIS) VARIANTE GRAU



Armlehne U, 2 D

höhen- und breitenverstellbar, mit weicher PU-Auflage, Kunststoffträger schwarz/ grau

Armlehne P, 3 D

höhen-, breiten- und tiefenverstellbar, mit weicher PU-Auflage, Kunststoffträger schwarz/grau



Standard-5-Fußkreuz, Aluminium poliert, gegen Mehrpreis



wahlweise Standard-5-Fußkreuz, Kunststoff, schwarz, ohne Mehrpreis



OPTIONEN (MEHRPREIS) VARIANTE SCHWARZ



Armlehne U, 2 D

höhen- und breitenverstellbar, mit weicher PU-Auflage, Kunststoffträger schwarz

Armlehne P, 3 D

höhen-, breiten- und tiefenverstellbar, mit weicher PU-Auflage, Kunststoffträger schwarz



Standard-5-Fußkreuz Aluminium poliert, gegen Mehrpreis

* Die Stuhlvariante Grau wird in der Standardausstattung mit grauem Fußkreuz geliefert. Optional mit schwarzem Fußkreuz, ohne Mehrpreis.

ESERIO°

DIE M1 EASY-SYNCHRONMECHANIK.

Die neue Universal-Mechanik (punktsynchron) für preisbewusste Bürostuhleinsteiger. Einfache Einstellung und Nutzung durch Gewichtsautomatik mit Feinjustierung und Sitztiefen- und optionaler Sitzneigungsverstellung.



DIE STOFFE UND FARBKOMBINATIONEN.

Bezugsstoff Madrid für Polstersitz

100 % Polyester, 150.000 Scheuertouren, 350 g/lm, schwer entflammbar.



Netzstoff Runner für Rückenlehne

100 % Polyester, 70.000 Scheuertouren, 510 g/lm, schwer entflammbar.



Nahezu gleiche Farbkombinationen Runner/Madrid

Runner	852 schwarz	864 grau	857 hellgrün	858 capriblau	862 royalblau	
Madrid	250 schwarz	252 grau	247 hellgrün	268 capriblau	251 royalblau	
					•	
Runner	861 dunkelblau	866 sand	865 braun	863 orange	855 rot	859 dunkelrot
Madrid	258 dunkelblau	271 sand	267 braun	270 orange	253 rot	257 dunkelrot